11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 68

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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YBaxaeMmsnlii Bmagumup!

1. B Hacrosmiee BpeMs HeNlb3sd OOHO3HAYHO YTBEPXKAATh, YTO y Bac eCTh UIM HET paK IMPOCTATHL.

2. B Bamewm cnygae npu Hamyuu [IMH u moseimenHoro [ICA BBICOK IIaHC, YTO B OMOIICUYN
nmpocTaThl OymeT oOHapyKeHbl paKOBbIE KIIETKHU.

3. [Ipu cBOeBpeMeHHOM JIe4eHUHX paKa IIPOCTaThl COBPEMEHHLIMY MeTOaMHu (pagrKalbHas
IIPOCTATIKTOMHUSI, OpaxuTepanusi) NeCITUNETHSS BRIXKMBAEMOCTh HaXOOUTCS B mpenenax 90% —
3TO OYeHb XOPOIINY pe3ysbTar.

Ynauu!



